

美丽的洞山公园

田家庵区第十六小学 三(6)班 张晞宸

初冬的清晨,我和妈妈漫步来到洞山公园,公园的美景深深地吸引着我。

公园门口横卧着一块大石碑,石碑上刻着“洞山公园”四个大字。绕过石碑是一条宽阔的石板路,石板路上铺满了金灿灿的叶子,像铺上了金色的地毯。

路的两边是两排高大的梧桐树。梧桐树大约有10层楼那么高,身姿挺拔,好像是守护边疆的特种兵。它的树干十分粗壮,我和妈妈手拉手都围抱不过来。它的树叶有绿色的、有黄色的、有褐色的、有橙色的、还有黄绿相间的,五颜六色,十分漂亮!阳光透过稀疏的树叶照到我身上,暖洋洋的,舒服极了!

走过石板路就来到了一个低矮的石台,石台上有文化墙,向我们介绍着淮南的历史和公园的由来。越过石台就会看见一条美丽的长廊,长廊的柱子和顶部都爬满了绿油油的藤蔓,藤蔓的叶子有些已经被秋风吹落。我想如果是夏天,藤蔓上的叶子一定十分茂密,这里一定是个乘凉的好地方。

长廊的左边有一条小路,路边种着棕榈树,棕榈树瘦高瘦高的,树干笔直,上面长着棕色的长毛,摸上去有点硬,叶子在树的顶端,是扇形的,像头戴帽子身穿裙子的舞者。

穿过小路,就来到了小池塘,池塘周围有随风飘动的柳树,有的柳枝已经垂到了水面上。池塘中间有石雕:一个小朋友坐在牛背上唱歌,另一个小朋友吹笛子,旁边还有几个小朋友在仔细地听,栩栩如生。这让我想起一句古诗:“牧童骑黄牛,歌声振林樾。”

洞山公园的景色真美啊!

指导老师:郝苗

美丽的中央公园

田家庵区第十六小学 四(7)班 常浩明

美丽的中央公园位于我的家乡淮南,那里风景优美,是个可爱的地方。

走进中央公园,首先映入眼帘的是美丽的人工湖。湖面风平浪静,颜色非常漂亮,就像一块巨大的玉石。湖里还有许多鱼儿结伴在水里自由自在的游来游去。有的身上长满了彩色的花纹;有的长着一双鼓鼓的大眼睛;有的悠闲的吐着小泡泡,就像跳动的音符;还有的在鱼群中穿来穿去,和伙伴们一起嬉戏。他们享受着大自然给予的美丽和自由的生活环境。湖上搭着吊桥,站在桥上,向远处眺望,给人一种心旷神怡的感觉!

湖边的沙滩是孩子们的乐园。沙子黄澄澄的,孩子们光着脚踩在上面,就像踩在棉花上一样,非常得松软。他们有的在堆城堡,有的在挖沙坑,还有的在捉迷藏。玩得可开心了!

秋天,中央公园的树林就像一幅五彩斑斓的图画,银杏树金黄的叶子像一把把小扇子。枫树披着一件火红的外衣。一排排整齐的松柏,显得更加翠绿,就像一个威武的战士挺立着。树林在阳光的照耀下,显得更加艳丽多彩,风景诱人。

中央公园很美!它美的就像一幅画、一首诗歌,把我的家乡装扮得鲜艳无比。我爱中央公园,更爱我的家乡每一寸土地。



淮师附小山南校区 二(7)班 王沐熙



江乐童

田家庵区第十八小学 四(3)班 江乐童



洞山中学 一(7)班 宫柯伊



玉米写生

张逸轩

淮南二十六中 二(7)班 张逸轩



洞山中学 一(7)班 武一伊



朝阳中学 六(1)班 宋静薇